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PROCES-VERBAL

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE
de l'Association des Amis et Parents d'Elèves

de l'Ecole Primaire Yves Duteil de Juvigny Val d'Andaine

Le mardi 9 septembre 2025
à l'école Yves DUTEIL de Juvigny Val d'Andaine

Madame Adeline CORDIER-MACHARD, Présidente de séance,  déclare l'Assemblée Générale
Ordinaire ouverte à 18 H 10 et souhaite la bienvenue à toutes les personnes présentes. Elle désigne Mr
POUSSIER pour occuper la fonction de secrétaire de séance. 

Elle présente l'ordre du jour :

– Mouvements au sein de l'école,
– Bilan financier,
– Rapport moral,
– Intervention de l'équipe enseignante,
– Questions diverses,
– Recensement des personnes volontaires pour faire partie du Bureau,
– Pot de l'amitié.

12 personnes sont présentes.
Absents excusés : Mr LEROUX, maire de Juvigny Val d'Andaine et Mr BRETON, maire de 

Juvigny sous Andaine.

I- MOUVEMENTS AU SEIN DE L'ECOLE :

La Présidente souhaite la bienvenue à Mme GURLER (CM 1 – CM 2) et Mme SEIBERT (TPS-PS
le vendredi) nouvellement affectées à l'école de Juvigny.

II- BILAN FINANCIER :

Le rapport financier est présenté par Mme Céline SORIEUL, trésorière du bureau de l'AAPE. 
Sur l'exercice de l'année 2024-2025, il reste un excédent de 409,25 €. les bénéfices s'étant élevés à

10277,45 €.

Le rapport financier est adopté à la majorité.



L'assemblée donne quitus à la majorité à la personne qui a réalisé les documents comptables. 

III- RAPPORT MORAL :

L'AAPE a œuvré tout au long de cette année scolaire 2024-2025 sous différentes formes :

 RECETTES :

– organisation d'une soirée poule au blanc dans la grande salle de Juvigny,
– vente de gâteaux de Lonlay l'Abbaye,
– stand  au  marché  de  noël  de  Juvigny  avec  ventes  d'articles  réalisés  par  les  enfants  et  de

compositions florales réalisées par Mme FILOCHE,
– vente de galettes
– loto dans la salle omnisports,
– subvention de la mairie
– kermesse de l'école avec tombola.

DEPENSES : 

– subvention rentrée scolaire,
– achat de casquettes et de draisiennes,
– subvention de Noël,
– sortie scolaire à Caen et la Souleuvre,
– sortie scolaire au Puy du Fou (sur 3 trois jours),
– centre équestre Juvigny,
– prestation musicale pour la rentrée scolaire 2025-2026.

Sur le budget recettes du dernier exercice, il reste donc 409,25 € à dépenser. Ce montant
sera soumis à la Directrice pour qu'elle exprime ses besoins.

La Présidente tient à préciser que 13 réunions du bureau ont été nécessaires pour la préparation de
ces  manifestations  et  remercie  tout  particulièrement  l'ensemble  du  bureau  sortant  pour  son  grand
investissement et son sérieux pour assurer le bon déroulementr des animations.

Pour son fonctionnement,  le bureau de l'AAPE dispose d'un local qui lui  est  attribué,  situé à
l'étage, au-dessus de la cantine. Le matériel y est stocké. Les réunions se tiennent en ce lieu.

La présidente remercie la municipalité de Juvigny toujours à notre écoute que ce soit pour le prêt
de salles et de matériels ou l'octroi d'une subvention.

Pour l'année  à  venir,  des  activités  doivent  pouvoir  être  mises  en  place  en tenant  compte  des
expériences passées. C'est ainsi que nous avons prévu pour le prochain bureau les évènements suivants :
poule au blanc le 15 novembre,  renouvellement des ventes de gâteaux et  de galettes en décembre et
janvier, un loto le 29 mars 2026 et la kermesse le dimanche 28 juin 2026. 

Dans  le  cadre  du  25ème anniversaire  de  l'inauguration  de  l'école,  un  projet  a  été  initié  pour
célébrer cette date en faisant venir à nouveau Mr Yves DUTEIL, parrain de notre école. Deux courriers lui
ont  été  adressés.  Ce  matin,  un  nouveau  contact  téléphonique  a  été  établi  avec  la  secrétaire  de  Mr
DUTEIL. Nous sommes donc en attente de sa réponse.

IV- INTERVENTION DE L'EQUIPE ENSEIGNANTE :

La  présidente  remercie  très  sincèrement  la  Directrice  et  son  équipe  enseignante  pour  son
investissement  tout  au  long  de  l'année  écoulée.  Elle  souhaite  que  l'AAPE  et  l'équipe  enseignante
continuent d'avoir une action complémentaire réciproque ceci dans l'intérêt de nos enfants. 



Elle donne la parole à Mme MARCHAL qui présente les grandes lignes pour l'année 2025-2026
qui sera placée sous le signe des temps anciens et du voyage dans le temps. Elle énonce les premiers
projets envisagés :

– sortie préhistoire et antiquité : visite des grottes de Saulges et musée de la préhistoire, site romain
de Jublains,
coût : 1500€ de transport et 935€ d'entrée soit un budget global de 2435€

– sortie moyen âge et renaissance : visite du chaâteau médiéval de Mayenne ou Lassay
coût : 200€ d'entrée

– visite du château de Craon
coût : 1500€ de transport et 520€ d'entrée
soit un budget de 2220€

Un initation à l'équitation est envisagée pour les CE 1 – CE 2 pour un montant de 1300€.

Un projet d'aménagement de jeux dans la cour est également envisagé pour un montant de 500€.

La réflexion est en cours pour d'éventuels autres projets qui seront énoncés ultérieurement.
La directrice remercie le bureau pour le travail  effectué et  les financements octroyés pour les

différentes activités tout au long de l'année. 
Toute cela sera examiné dès constitution du bureau, pour l'instant le montant des projets s'élève à

8135€ comprenant les activités ci-dessus, l'allocation de rentrée scolaire et l'allocation de Noël

Actuellement, l'école compte 112 enfants toutes classes confondues. Comme relaté au cours de
l'année passée, une classe a été supprimée.

V- QUESTIONS DIVERSES :

La présidente donne la parole à ceux qui auraient des sujets à évoquer. 
Diverses idées sont évoquées qui seront reprises à la prochaine réunion de bureau.

VI- RECENSEMENT DES PERSONNES VOLONTAIRES POUR FAIRE PARTIE DU BUREAU :

La Présidente annonce l'appel à volontaires pour faire partie du bureau de l'AAPE. 

Tout d'abord, elle remercie Mme Karine CHAVENTRE qui quitte le bureau après de nombreuses
années de présence et la remercie pour son dévouement notamment comme présidente.

En cours d'année, nous avions enregistré l'arrivée de Mme Emma MIRANDA qui avait souhaité
renjoindre le bureau.

Les noms des personnes souhaitant intégrer le bureau sont enregistrés : Mr Stéphane TROLONG,
Mr Romain BITU et Mme Fanny SICHEL. Bienvenue à eux.

La  présidente  remercie  ces  trois  personnes  pour  leur  désir  de  participer  à  la  préparation  des
acitivités programmées par le bureau et se félicite d'avoir de nouveaux parents. 

Une réunion se  tiendra  le  mardi  16 septembre  à  20  H 30 (salle  de réunion du bureau)  pour
constituer le nouveau bureau avec notamment la désignation des postes clés que sont le président, le
trésorier, le secrétaire et leur suppléant. Sont convoqués, les membres de l'ancien bureau qui ont émis le
vœu de poursuivre l'aventure, les volontaires du jour et d'autres si certains se décident au dernier moment.

Elle précise que l'on peut faire partie du bureau sans pour autant avoir de fonction précise mais
participer à la gestion globale.

Elle remercie les membres sympathisants qui ne font pas partie du bureau, mais qui en sont très
proches et nous aident régulièrement. Ils sont d'ailleurs intégrés dans le groupe Messenger et peuvent



donc suivre notre action.

Le bénévolat est une valeur qui se perd et elle rappelle que c'est le fondement de toute association.
Elle compte sur tous pour pérenniser l'action de l'AAPE.

La Présidente rappelle l'importance de disposer d'un nombre de personnes suffisant pour permettre
de mener à bien les différentes activités décidées par le bureau. L'objectif principal étant évidemment de
recueillir suffisamment de fonds pour accompagner le corps enseignant dans ses projets pédagogiques.
Chacun doit se sentir concerné.

VII- POT DE L'AMITIE :

L'ordre du jour étant épuisé, la présidente lève la séance à 19 H 15. 
Elle remercie les personnes présentes preuve de leur intérêt pour la vie associative de l'école.  
Elle remercie également tout ceux qui s'impliquent dans les activités proposées par l'AAPE et

propose de terminer par le verre de l'amitié pour ponctuer cette assemblée générale ordinaire.

La Présidente de l'AAPE La Trésorière de l'AAPE Le secrétaire de l'AAPE

DESTINATAIRES :

– Mr le maire de Juvigny Val d'Andaine,
– Mr le maire de Beaulandais,
– Mr le maire de la Baroche sous Lucé
– Mme la présidente du SIVOS,
– Mme la Directrice de l'école Yves DUTEIL,
– Archives


